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Made in  
Solingen



BECKER SOLINGEN ist seit mehr als 80 

Jahren einer der führenden Hersteller für 

Beauty-Instrumente in Solinger Qualität. 

Vor allem bekannt durch die Traditionsmar-

ke ERBE steht BECKER SOLINGEN ebenso 

für die etablierten Marken YES, TAYLOR 

und ANTICA BARBERIA. 

Automatisierte Fertigungstechnik in  

Kombination mit dem in Handarbeit  

ausgeführten „letzten Schliff“ durch  

unsere Spezialisten garantieren die gleich-

bleibend hohe Qualität unserer Produkte.

Wir investieren ständig in nachhaltige 

Produktionsverfahren, die durch geringen 

Energiebedarf und Schadstoffbelastung für 

einen schonenden Umgang mit Ressourcen 

und für höchste Arbeitssicherheit unserer 

Mitarbeiter sorgen.

Strenge Kontrolle und Zertifizierung aller 

Produktions- und Logistikabläufe nach 

DIN EN ISO 9001 und 14001 garantieren 

Wertigkeit, Qualität, nachhaltige Produkti-

on und zuverlässige Verfügbarkeit unserer 

Produkte auch in großen Mengen.

Die Premium-Marke ERBE steht für die täg-

liche Pflege im Bereich Maniküre, Pediküre, 

Kosmetik und Rasur. In diesem Katalog 

präsentieren wir Ihnen hochwertige Präzi-

sions-Pflegeinstrumente wie Hautscheren, 

Nagelscheren, Pinzetten, Nagelzangen, 

Hautzangen, Saphirnagelfeilen, Pedikü-

re-Instrumente und vieles mehr. Verpackt 

in attraktiven, wertigen und informativen 

Blistern oder in platzsparenden, schicken 

Displays zeigen sich die Solinger Produkte 

wirkungsvoll am POS.

BECKER SOLINGEN has been a leading 

producer of beauty instruments of the re-

nowned Solingen quality for more than 80 

years. Best known for its traditional brand 

ERBE, BECKER SOLINGEN also represents 

the established brands YES, TAYLOR and 

ANTICA BARBERIA.

Automated production technology in 

combination with the "last finish" applied 

manually by our specialists ensures the 

consistently high quality of our products.

We continually invest in sustainable 

production methods that ensure gentle 

handling of resources and best industrial 

safety for our employees by keeping pow-

er consumption and hazardous substance 

emissions low.

Strict control and certifications of all pro-

duction and logistics processes according 

to DIN EN ISO 9001 and 14001 ensure high 

value, quality, sustainable production and 

reliable availability of our products even at 

large quantities.

The premium brand ERBE stands for daily 

care in the realms of manicures, pedicures, 

cosmetics and shaving. In this catalogue 

we present high-quality precision care 

instruments such as cuticle scissors, nail 

scissors, tweezers, nail nippers, cuticle 

nippers, sapphire nail files, pedicure  

instruments and much more – all pack-

aged in attractive, high-quality and in-

formative blister packs or in space-saving, 

chic displays, which effectively present 

Solingen's products at the POS.

Tradition und Innovation  
in dritter Generation

Tradition and innovation  
in the third generation
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Die Marke
•  Die Solinger Premium-Marke Erbe steht für die 

tägliche Pflege im Bereich Maniküre, Pediküre 
und Kosmetik

•  Made in Solingen unter besonders 
umweltfreundlichen und ressourcensparenden 
Bedingungen (DIN EN ISO 14001 zertifiziert, 
Ethical style 2018 bis 2020)

•  Von Meisterhand geschmiedete, präzise 
geschärfte Stahlwaren

•  Alle Artikel in geprüfter Qualität (Zertifizierte 
Produktionsabläufe nach DIN EN ISO 9001)

Ihr Vorteil am POS:
•  Aufmerksamkeitsstarkes Verpackungsdesign 
in elegantem Schwarz, kombiniert mit roten 
Akzenten

•  transparente Blisterverpackungen bieten beste 
Sicht auf die Solinger Qualitätsprodukte

•  informative Produktbeschreibungen in 
mehreren Sprachen

•  international verständliche Piktogramme
•  Produkte aus den Verpackungen entnehmbar, 

um diese dem Kunden besser präsentieren zu 
können

•  unterschiedliche Displays zur Verkaufs-
unterstützung erhältlich

The Brand
•  The Solingen premium brand Erbe stands for daily 

care in the realms of manicures, pedicures and 
cosmetics.

•  Made in Solingen under particularly 
environmentally-friendly and resource-saving 
conditions (DIN EN ISO 14001 certified, Ethical 
style 2018 to 2020)

•  Precisely sharpened steel goods forged by master 
craftsmen

•  All articles in tested quality (certified production 
processes according to DIN EN ISO 9001)

Your advantage at the POS: 
•  eye-catching packaging design in elegant black, 

combined with red accents
•  transparent blister packs offer the best view of 

Solingen's quality products
•  informative product descriptions in several 

languages
•  internationally understandable pictograms
•  products can be removed from the packagings 

in order to present them more effectively to the 
customer.

•  different displays for sales support available

Manicure
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 91081

9 cm

Made in  
Germany

Produktgruppe 
Product group  

Eurolochung   
Euro perforation 

Made in Germany

Größe des Produktes  
Size of the product

Artikelnummer  
Item number

Detailabbildung zeigt 
wichtiges Produkt-
merkmal  
Detailed illustration 
shows important product 
features 

Produktbezeichnung  
in deutscher Sprache  
Product designation in 
German

Produktbezeichnung in 
weiteren Sprachen  
Product designation in  
other languages

Erbe Marken-Positionierung und Verpackungen 
Erbe brand positioning and packagings

Symbol-Legende für Blisterkarten und Katalog
Symbol legend for blister cards and catalogue

Edelstahl, rostfrei
Stainless steel

Titan
Titanium

24-Karat vergoldet
24 carat gold plated

Mikro-Zahnung
Micro-teeth

Selbstschärfend 
Self-sharpening

Ti Gold
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Linkshänder-Version 
Left-handed versionL



Inhaltsverzeichnis | Content

DE  Hautschere | Kullenblatt | 9 cm 
feine, spitze und gebogene Schneide zum präzisen und 
schonenden Entfernen der Nagelhaut | langlebiger, 
geschmiedeter Spezialstahl | vernickelt | Schraube zur 
Feinjustierung | von Meisterhand geschärft | Original 
Solinger Qualität 
EN  Cuticle Scissors | Kullenblatt | 9 cm 

Fine, pointed and curved cutting edge for precise and 
gentle removal of cuticles | long-life forged special  
steel | nickel-plated, fine adjustment screw | masterly 
sharpened | original quality made in Solingen
NL  Huidschaar | Gegroefd blad | 9 cm 

fijne, puntige en gebogen bladen voor het precies en 
behoedzaam verwijderen van nagelriemen | duurzaam, 
gesmeed, speciaal staal | vernikkeld | schroef voor fijnaf-
stelling | door de vakman geslepen | originele kwaliteit 
uit Solingen 
ES  Tijera para cutículas | hoja rebajada | 9 cm 

filo fino, puntiagudo y curvo para retirar cutículas de for-
ma cuidadosa y precisa | acero especial forjado de larga 
duración | niquelada | tornillo para ajuste de precisión | 
afilada por un maestro afilador | calidad original Solingen 
RUS  Ножницы для кутикулы |  
фестончатое лезвие | 9 cm 
тонкие, острые лезвия изогнутой формы для точ-
ного и щадящего удаления кутикулы | из долговеч-
ной специальной стали | никелированные | винт 
для точной регулировки | заточены профессиона-
лом | оригинальное качество из Золингена 

Product of Becker Solingen e.K.  
Friedrich-Wilhelm-Str. 18-22
42655 Solingen  Germany 
 www.becker-solingen.de

 91081

MADE IN GERMANY

Länderkennung  
Country code 

Produktbeschreibung  
in deutscher Sprache  
Product description  
in German 

Produktbeschreibung  
in weiteren Sprachen  
Product description in 
other languages

Herstelleradresse  
Manufacturer's address 

EAN Code Artikelnummer  
Item number 

Symbol-Legende für Blisterkarten und Katalog
Symbol legend for blister cards and catalogue

Flexibel
Flexible

Aufgelegt
Lap joint

Durchgesteckt 
Box joint

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a
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Sonstige Scheren | Other scissors 15
Hautzangen | Cuticle nippers 16
Nagelzangen | Nail nippers 18
Nagelknipser | Nail clippers 20
Saphir-Nagelfeilen | Sapphire nail files 22
Taschen-Klappfeilen | Folding nail files 24
Keramikfeilen | Ceramic files 25
Profi-Kosmetikfeilen 
Professional cosmetic nail files 26
Glasnagelfeilen | Glass nail files 27
Hand- und Nagel-Pflegeprodukte 
Hand and nail care products 29
Pinzetten | Tweezers 30
Instrumente | Instruments 34
Hornhauthobel | Callus removers 35
Hornhautraspel und Hornhautfeilen | 
Callus rasps and foot file 36
Keramik-Fußraspel | Ceramic foot rasps 38
Fuß-Nagelzangen | Toenail nippers 40
Professional Fuß-Nagelzangen |  
Professional toenail nippers 41
Eckenzangen | Corner nippers 42
Profi-Instrumente | Professional instruments 43
NaturalLine 44
Vitaloy 46
GOLD-Edition 47
INOX-Edition 48
Thekenaufsteller | Counter displays 50
Theken- und Bodenaufsteller |  
Counter and floor displays 57
Thekenaufsteller & Zahlteller |  
Counter and cash displays 58
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um 360° drehbar 
360° rotatable

360°

Flughandgepäck geeignet 
Suitable for hand luggage



Erbe Produktmerkmale 
Erbe product features 

Scherenblätter von  
Meisterhand geschliffen
Scissors blades ground by 
master hand

Scherenblätter von  
Meisterhand geschliffen
Scissors blades ground by 
master hand

Klappfeder
Folding spring

Doppelfeder
Double spring

Drehfeder
Torsion spring

Pufferfeder
Buffer spring

Schneiden werden von 
Meisterhand auf perfekten 
Schnitt geschliffen
Cutting edges are ground to  
a perfect cut by master hand

Verschluss
Clasp

Zangen in den Qualitäten 
„durchgesteckt“ und  
„aufgelegt“ erhältlich
Nippers available in the qualities 
“box joint” and “lap joint”

Verschiedene Feder-
mechanismen
Various spring mechanisms

Feinjustage per Einstell-
schraube möglich
Fine adjustment by means 
of adjusting screw possible

Feinjustage per Einstell-
schraube möglich
Fine adjustment by means 
of adjusting screw possible

Ergonomische,  
schlanke  
Ausführung der  
Hautschere
Ergonomic, slim design of 
the cuticle scissors

Ergonomische, kräftige  
Ausführung der  
Nagelschere
Ergonomic, strong design of 
the nail scissors

Gerade Schneide
Straight cutting edge

Gebogene Schneide
Curved cutting edge

Turmspitze
Tower pointed

Abgerundete Spitze
Rounded tips
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spitz | tip

gerade | straight

schräg | oblique

gewinkelt | 
slanted

rund | round

Schneiden werden von 
Meisterhand auf perfekten 
Schnitt justiert
Cutting edges are adjusted to 
a perfect cut by master hand

Spitze zur Reinigung  
Cleaning tip

Kinder- und diabetikergeeignet,
abgerundete Spitze
Rounded tip, safe for children and 
diabetics

Gewölbte Form der Feil-
fläche zur perfekten  
Führung der Feile
Curved shape, file surface for 
perfect guidance of the file

Ergonomische Formgebung
Ergonomic design available

Pinzettenspitze von  
Meisterhand geschliffen
Tweezers tip ground by  
 master hand

Pinzetten mit 5 verschiede-
nen Spitzen verfügbar
Tweezers with 5 different tips

Viele verschiedene  
Feil-Längen verfügbar
Many different file lengths 
available

Formstabiler Federstahl mit 
Saphir-Korund-Beschichtung
Form stable spring steel with 
sapphire-corundum coating

Ergonomisches Griffstück 
mit Nagelhautschieber
Ergonomic grip with cuticle 
pusher

Ergonomische Handhabung 
durch umlegbaren Hebel
Ergonomic handling due to 
reversible lever

Erbe | Selection | 7



Hautscheren 
Cuticle scissors

  Scheren mit leicht gebogenen 
Schneidblättern und einer sehr spitzen 
Schneide zum sorgfältigen und einfachen 
Entfernen von feiner Nagelhaut

  Auch für Linkshänder erhältlich

   Small scissors with slightly curved blades and 
a very sharp cutting edge for the careful and 
easy removal of fine cuticles

   Also available for left-handers

 91027

Hautschere | für Linkshänder | Kullenblatt | 9 cm

Cuticle scissors | for left-handers | Kullenblatt, 

pointed and curved cutting edge | 9 cm

 
 91060

Hautschere | Turmspitze | 9 cm

Cuticle scissors | tower pointed | 9 cm

 

 91061

Hautschere | Turmspitze | 9 cm

Cuticle scissors | tower pointed | 9 cm

 

 91080

Hautschere | Kullenblatt | 9 cm

Cuticle scissors | Kullenblatt, pointed and  

curved cutting edge | 9 cm

 

 91081

Hautschere | Kullenblatt | 9 cm

Cuticle scissors | Kullenblatt, pointed and  

curved cutting edge | 9 cm

 91081

 91080  91060

 91027

 91061

L
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   Scheren mit leicht gebogenen Schneid-
blättern zum präzisen Kürzen von 
Fingernägeln und zum Schneiden der 
Nagelhaut

  Scissors with most slightly curved cutting 
blades for precise shortening of fingernails 
and cutting the cuticles

Kombischeren 
Combined scissors

 91360

Kombischere | Turmspitze | 9 cm

Combined scissors |  

tower pointed | 9 cm 
 

 91361

Kombischere | Turmspitze | 9 cm

Combined scissors | tower pointed | 9 cm 

 
 81581

Kombischere | Titan-Edition |  

Turmspitze | 9 cm

Combined scissors |  

Titan-Edition | tower pointed | 9 cm 

 

 81582

Kombischere | Titan-Edition |  

Turmspitze | 9 cm

Combined scissors |  

Titan-Edition | tower pointed | 9 cm

 91361

 81582

 91360

Ti

Erbe | Selection | 9

Selbstschärfend 
Self-sharpening

Selbstschärfend 
Self-sharpening

 81581

Ti



Mikro-Zahnung
Micro-teeth

Mikro-Zahnung
Micro-teeth

 91380 91381

 91481  91480

Nagelscheren 
Nail scissors

   Scheren mit meist leicht gebogenen 
Schneidblättern zum präzisen Kürzen  
der Finger- und Fußnägel

   Nagelscheren für Linkshänder

   Small scissors with most slightly curved 
blades for precise shortening of the 
fingernails and toenails.

   Nail scissors for left-handers

 91380

Nagelschere | Kullenblatt |  

Mikro-Zahnung | 9 cm

Nail scissors | Kullenblatt, pointed and  

curved cutting edgee | Micro-teeth | 9 cm 

 

 91381

Nagelschere | Kullenblatt |  

Mikro-Zahnung | 9 cm

Nail scissors | Kullenblatt, pointed and  

curved cutting edge | Micro-teeth | 9 cm

 91480

Nagelschere | gerade | 9 cm 

Nail scissors | straight | 9 cm

 

 91481

Nagelschere | gerade | 9 cm

Nail scissors | straight | 9 cm
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 91327

 91351

 91353

 91327

Nagelschere | für Linkshänder | Kullenblatt | 9 cm

Nail scissors | for left-handers | Kullenblatt, pointed 

and curved cutting edge | 9 cm

 

 91351

Babyschere | diabetikergeeignet | 8 cm

Baby scissors | can also be used by diabetics | 8 cm

 

 91353

Babyschere | diabetikergeeignet | 8 cm

Baby scissors | can also be used  

by diabetics | 8 cm

L
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Mikro-Zahnung
Micro-teeth

Mikro-Zahnung
Micro-teeth

Mikro-Zahnung
Micro-teeth

 91390

 91391

 91392
 91393

 91390

Fuß-Nagelschere | Mikro-Zahnung |  

kurze Schneide und extra lange Griffe |  

10,5 cm 

Toenail scissors | Micro-teeth |  

short cutting blade and extra long handles | 10.5 cm
 

 91391

Fuß-Nagelschere | Mikro-Zahnung | kurze Schneide 

und extra lange Griffe | 10,5 cm 

Toenail scissors | Micro-teeth | short cutting blade 

and extra long handles | 10.5 cm 

 91392

Fuß-Nagelschere | Mikro-Zahnung | 10,5 cm

Toenail scissors | Micro-teeth | 10.5 cm 

 91393

Fuß-Nagelschere | Mikro-Zahnung |  

10,5 cm

Toenail scissors | Micro-teeth | 10.5 cm

Fuß-Nagelscheren 
Toenail scissors

   Scheren mit leicht gebogenen 
Schnittblättern zum präzisen Kürzen  
der Finger- und Fußnägel

   Scissors with slightly curved cutting blades 
for precise shortening of the fingernails and 
toenails

| Erbe | Selection12

Mikro-Zahnung
Micro-teeth



Mikro-Zahnung
Micro-teeth

 91394

 91395

 91396

 91394

Fuß-Nagelschere | Mikro-Zahnung | kurze Schneide 

und extra lange Griffe | 10,5 cm 

Toenail scissors | Micro-teeth | short cutting blade 

and extra long handles | 10.5 cm

 91395

Fuß-Nagelschere | Mikro-Zahnung | kurze Schneide 

und extra lange Griffe | 10,5 cm 

Toenail scissors | Micro-teeth | short cutting blade 

and extra long handles | 10.5 cm

 91396

Fuß-Nagelschere | Mikro-Zahnung | kurze Schneide 

und extra lange Griffe | 10,5 cm 

Toenail scissors | Micro-teeth | short cutting blade 

and extra long handles | 10.5 cm

Erbe | Selection | 13

Mikro-Zahnung
Micro-teeth

Mikro-Zahnung
Micro-teeth



 92510

Friseurscheren
Hair scissors 

   Friseurscheren sind extra scharf zum 
perfekten Kürzen der Haare

   Hair scissors are extra sharp for perfect 
shortening of the hair

 924803

Bartschere | Mikro-Zahnung | 11,5 cm

Beard scissors | Micro-teeth | 11.5 cm

 

 924805

Haarschere | Mikro-Zahnung | 14 cm

Hair scissors | Micro-teeth | 14 cm

 

 924806

Haarschere | Mikro-Zahnung | 16,5 cm

Hair scissors | Micro-teeth | 16.5 cm

 924907

Effilierschere | einseitige Zahnung | 16,5 cm

Thinning scissors | one-sided serration |  

16.5 cm

 

 92510

Effilierer | 18 cm

Thinning instrument | 18 cm 
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Mikro-Zahnung
Micro-teeth  924806

 924907

 924803

 924805

Mikro-Zahnung
Micro-teeth

Mikro-Zahnung
Micro-teeth



Sonstige Scheren
Other scissors 

   Die Bart- und Nasenhaar-Schere trimmt den Bart perfekt 
und schneidet Nasenhaare dank der abgerundeten Schneiden 
verletzungsfrei 

   Haushaltsschere und Stickschere sind universell einsetzbar

   The beard and nose hair scissors with rounded edges trim the beard 
perfectly and cut nose hairs without injuring

   Household scissors and embroidery scissors can be used universally

 924420
 924006

 924601

 924480

 924006

Haushaltsschere | 15 cm

Household scissors | 15 cm 

 

 924601

Stickschere | 9 cm

Embroidery scissors | 9 cm

 924480

Bart- & Nasenhaar-Schere |  

10,5 cm  

Beard and nose hair scissors |  

10.5 cm 

 924420

Bart- & Nasenhaar-Schere | 10,5 cm  

Beard and nose hair scissors | 10.5 cm
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Hautzangen 
Cuticle nippers

   Hautzangen zum mühelosen Entfernen 
von überschüssiger Nagelhaut

   Hautzangen werden in klassischer 
Zangenform und in Scherenform mit 
Auge hergestellt

   Cuticle nippers for the easily removal of 
excess cuticle

   Cuticle nippers are produced in the classic 
nippers shape and in a scissors shape with 
eye

 91610

4 mm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a
 91612

4 mm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

 91691

4 mm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

 91610

Hautzange | durchgesteckt | 8 cm

Cuticle nippers | box joint | 8 cm

 

 91612

Hautzange | durchgesteckt | 10 cm

Cuticle nippers | box joint | 10 cm

 

 91690

Hautzange | durchgesteckt | 10 cm

Cuticle nippers | box joint | 10 cm 

 91691

Hautzange | durchgesteckt | 10 cm

Cuticle nippers | box joint | 10 cm 
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9 mm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a



 91632

4 mm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

 91632

Hautzange | aufgelegt | Drehfeder | 10 cm

Cuticle nippers | lap joint | torsion spring | 10 cm 

 91692

Hautzange | durchgesteckt |  

Drehfeder | 10 cm

Cuticle nippers | box joint |  

torsion spring | 10 cm

 91693

Hautzange | aufgelegt |  

Doppelfeder | 10 cm

Cuticle nippers | lap joint |  

double spring | 10 cm
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4 mm

 91692

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

 91693

10 mm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a



 91702  91705

Nagelzangen 
Nail nippers

  Nagelzangen werden zum Kürzen starker 
Finger- oder Fußnägel verwendet

   Nail nippers are used to shorten strong 
fingernails or toenails

 91714  91717

 91702

Nagelzange | aufgelegt | Klappfeder | 10 cm

Nail nippers | lap joint | folding spring | 10 cm

 

 91705

Nagelzange | aufgelegt | Klappfeder | 12 cm

Nail nippers | lap joint | folding spring | 12 cm 
 

 91714

Nagelzange | aufgelegt | Pufferfeder | 12 cm

Nail nippers | lap joint | buffer spring | 12 cm

 

 91717

Nagelzange | aufgelegt | Pufferfeder | 13,5 cm

Nail nippers | lap joint | buffer spring | 13.5 cm
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15 mm

15 mm

17 mm

20 mm



 91769

 91768

Nagelzange | Pufferfeder | 13,5 cm

Nail nippers | buffer spring | 13.5 cm 

 

 91769

Nagelzange | Pufferfeder | 16 cm

Nail nippers | buffer spring | 16 cm 

 91796

Nagelzange | 12 cm

Nail nippers | 12 cm 

 91799

Zangenpflege-Öl | 15 cm

Oil pen for maintenance of the nippers | 15 cm

Erbe | Selection | 19

 91799

 91768

14 mm
24 mm

 91796

14 mm



 92600  92605

 92610

 92620

 92630

 92640

Nagelknipser
Nail clippers

  Bei den meisten Knipsern wird der oben liegende Hebel um 
180° gedreht und dann ebenfalls um 180° geklappt, damit der 
Hebeleffekt erreicht werden kann

  Einige Nagelknipser sind mit einer Nagelfeile oder Nagelfänger 
ausgestattet

   The lever of clippers is folded up and turned through 180°  
to achieve the lever effect

   Some nail clippers are equipped with a nail file or nail catcher

| Erbe | Selection20



 92680

 92670

 92600

Nagelknipser | 6 cm  

Nail clippers | 6 cm 

 

 92605

Nagelknipser | 6 cm  

Nail clippers | 6 cm 

 

 92610

Nagelknipser | 5,5 cm  

Nail clippers | 5.5 cm

 92650

Nagelknipser | 6 cm  

Nail clippers | 6 cm 

 

 92660

Nagelknipser | 7,5 cm  

Nail clippers | 7.5 cm 

 92670

Nagelknipser | 7,5 cm |  

360° drehbar  

Nail clippers | 7.5 cm |  

360° rotatable 

 

 92680

Nagelknipser | 9,5 cm |  

360° drehbar  

Nail clippers | 9.5 cm |  

360° rotatable 

 92620

Nagelknipser | 6 cm  

Nail clippers | 6 cm 

 

 92630

Nagelknipser | 5,5 cm  

Nail clippers | 5.5 cm 

 

 92640

Nagelknipser | 7,5 cm  

Nail clippers | 7.5 cm

 92650  92660
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360°



 91801  91803  91804  91805  91807  91808

Saphir-Nagelfeilen 
Sapphire nail files

  Saphir-Nagelfeilen bestehen aus 
elastischem, formstabilem Federstahl

  Eine Seite ist grob, die andere Seite fein

  echt verchromt

  Kanten poliert 

  Die Spitze ist als Nagelreiniger geformt

  Griff mit integriertem Nagelhautschieber

  Sapphire nail files are made of elastic,  
form-stable spring steel

  One side is coarse for forming the nails,  
while the other side is fine

 genuinely chrome-plated

  polished edges

  The tip is shaped as a nail cleaner

  Handle with integrated cuticle pusher

 91801

Saphir-Nagelfeile | 10 cm

Sapphire nail file | 10 cm

 

 91803

Saphir-Nagelfeile | 12 cm

Sapphire nail file | 12 cm
 

 91804

Saphir-Nagelfeile | 13 cm

Sapphire nail file | 13 cm 

 

 91805

Saphir-Nagelfeile | 15 cm

Sapphire nail file | 15 cm

 

 91807

Saphir-Nagelfeile | 18 cm

Sapphire nail file | 18 cm
 

 91808

Saphir-Nagelfeile | 20 cm

Sapphire nail file | 20 cm
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 91815  91817  91857  91858

 91930

Saphir-Rillenfeile | 8 cm  

gebogene, eingelassene Feilfläche | zur  

abrutschsicheren Führung des Nagels |  

Flughandgepäck geeignet

Sapphire grooves file | 8 cm 

curved, recessed file surface | for non-slip  

guidance of the nail | suitable for  

hand luggage

 91815

Saphir-Nagelfeile | runde Spitze | 15 cm

Sapphire nail file | round tip | 15 cm

 

 91817

Saphir-Nagelfeile | runde Spitze | 18 cm

Sapphire nail file | round tip | 18 cm

 

 91857

Saphir-Nagelfeile | Formfeile | 18 cm

Sapphire nail file | form file | 18 cm 

 

 91858

Saphir-Nagelfeile | Formfeile | 20 cm

Sapphire nail file | form file | 20 cm

 91930
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 91949

 91948

 91947

 91946

 91935

 91937

 91936

Taschen-Klappfeilen
Folding nail files

 91935   91936   91937  

Taschen-Klappfeile | offen 13 cm, geschlossen 7,5 cm 

Folding nail file | open 13 cm, closed 7.5 cm 

 

 91946   91947   91948   91949

Taschen-Klappfeile | offen 13 cm, geschlossen 7,5 cm 

Folding nail file | open 13 cm, closed 7.5 cm 

  ergonomisch geformte, klappbare Saphir-Nagelfeilen – praktisch für unterwegs

  Eine Seite ist grob zum Formen der Nägel, die andere Seite fein

  Die Spitze ist als Nagelreiniger geformt

  ergonomically shaped, foldable sapphire nail files – practical for when you are out  
and about

  One side is coarse for shaping the nails, the other side is fine

  The tip is shaped as a nail cleaner
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 91951

 91956

 91957

 91955

Keramik Nagelfeilen
Ceramic nail files

 91955   91956   91957 

Keramik-Nagelfeile 4 in 1 | 13 cm 

grobe Seite | feine Seite | Rille zum Formen des Nagels |

integrierter Nagelreiniger | Finish der  

Nägel | besonders lange Nutzungsdauer 

 

Ceramic nail file 4 in 1 | 13 cm 

coarse side | fine side | groove for forming the nail |

integrated nail cleaner | for finishing the nails |  

especially long period of use

 91951 

CERA-SOFT | Keramik Nagelfeile | 14 cm 

CERA-SOFT | Ceramic nail file | 14 cm
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 91924 91923 91907  91925 91903

Profi-Kosmetikfeilen
Professional cosmetic files

 Sandblattfeile zum Kürzen von Natur- und Kunstnägeln

  Blackboard zum Kürzen von Natur- und Kunstnägeln 

   Polierfeilen zum Reinigen, Ebnen und Glätten

 Emery board files for shortening natural and artificial nails

  Blackboard for shortening natural and artificial nails

   Polishing files for cleaning, levelling and smoothing

 91903

Sandblattfeilen | 11,5 cm | 10 Stück 

Emery board files | 11.5 cm | 10 pieces 

 

 91907

Sandblattfeilen | 17 cm | 10 Stück 

Emery board files | 17 cm | 10 pieces

 

 91923

Black Board Profifeile | 17,5 cm  

Blackboard professional file | 17,5 cm

 91924

Polierfeile 3-Phasen | 17,5 cm  

Polishing file, three-phases | 17,5 cm 

 

 91925

Silk-Shine 

Polierfeilen-Set 3-Phasen | 14 cm  

3 pieces polishing file set | 14 cm 

 

 91926

Profi Halbmondfeile | 17.5 cm  

Professional half-moon file | 17.5 cm
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Glas-Nagelfeilen
Glass nail files

 19661

 19664

 19665

 19666

 19662

 19663

  Glasnagelfeilen eignen sich besonders für Natur- und Kunstnägel

 zum besonders sanften Feilen

  keine Abnutzung

  aus Sicherheitsglas

  sterilisierbar

  Glass nail files are suitable for natural and artificial nails for particularly gentle filing

  no wear and tear

  made of safety glass

 sterilizable

 19661   19662   19663 

Glas-Nagelfeile | im Köcher | 9 cm 

Glass nail file | in a quiver | 9 cm 

 

 19664   19665   19666 

Glas-Nagelfeile | im Köcher | 14 cm 

Glass nail file | in a quiver | 14 cm 

Erbe | Selection | 27



 19675  19676  91960  91965  91966 91967

Glas-Nagelfeilen
Glass nail files

 19675   19676  

Glas-Nagelfeile | 14 cm 

Glass nail file | 14 cm 

 91960  

Glas-Nagelfeile | 9 cm 

Glass nail file | 9 cm 

 

 91967

Glas-Nagelfeile | 14 cm 

Glass nail file | 14 cm

 91965   91966   

Glas-Nagelfeile | im Köcher | 14 cm 

Glass nail file | in a quiver | 14 cm 

 

| Erbe | Selection28



 92506

Hand- und Nagel-Pflegeprodukte
Hand and nail care products

  Nagelpflege Ölstift zur Pflege, Stärkung  
und Schutz der Nägel und der Nagelhaut 

  Durchblutungsförderndes, regenerierendes 
Peeling zur Glättung und Pflege spröder und 
rissiger Hände und Füße

  Nail care oil pen for the care, strengthening and 
protection of nails and cuticles 

  Regenerating peeling that promotes blood 
circulation to smooth and care for brittle and 
chapped hands and feet
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 2957

 2951

 2505

 92506

Nagelpflege-Stift Jojoba-Care | 13,5 cm  

Nail care oil pen with Jojoba-oil | 13.5 cm

 

 2951 

Thekenaufsteller | Jojoba-Care | 11 x 25,5 x 15 cm 

20x Nagelpflege-Stift Jojoba-Care | 13,5 cm (2506) 

 

Counter display | Jojoba-Care | 11 x 25,5 x 15 cm 

20x Nail care oil pen with Jojoba-oil | 13.5 cm (2506) 

 

 2505

Hand Spa Pflege Peeling | 100 ml  

Hand-Spa care peeling | 100 ml 

 

 2957 

Thekenaufsteller | Hand Spa Pflege Peeling |  

17 x 26 x 22 cm 

12x Hand Spa Pflege Peeling | 100 ml (2505) 

Counter display | Hand-Spa care peeling |  

17 x 26 x 22 cm 

12x Hand-Spa care peeling | 100 ml (2505) 



Pinzetten 
Tweezers

 92100

Pinzette | spitz | 8 cm

Tweezers | pointed | 8 cm

 

 92101

Pinzette | gerade | 8 cm

Tweezers | straight | 8 cm
 

 92102

Pinzette | rund | 8 cm

Tweezers | round | 8 cm 

 

 92103

Pinzette | schräg | 8 cm

Tweezers | oblique | 8 cm

 

 92181

Pinzette | gerade | 8 cm

Tweezers | straight | 8 cm
 

 92183

Pinzette | schräg | 8 cm

Tweezers | oblique | 8 cm 

 

 92231

Pinzette | gerade | verchromt | 9 cm

Tweezers | straight | chrome plated | 9 cm 

 

 92233

Pinzette | schräg | verchromt | 9 cm

Tweezers | oblique | chrome plated | 9 cm

 92100

 92101

 92102

 92103

 92183

 92181

 92233

 92231
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   Pinzetten zum präzisen Zupfen einzelner 
Augenbrauen- und Gesichtshärchen 

  auch zum Entfernen kleinster Splitter 
geeignet

  von Meisterhand exakt fassend geschliffen 

  Tweezers for precise plucking of individual 
eyebrow and facial hairs

  also suitable for removing even the smallest 
splinters

 Precisely ground with exact grip by master hand



 92240   92241   92242 

Pinzette | schräg | gebogen | 9 cm 

Tweezers | oblique | curved | 9 cm 

 

 

 92243   92244   92245 

 92246   92247   92248

Pinzette | schräg | 9 cm

Tweezers | oblique | 9 cm

 
 

 92280

Pinzette perfect | spitz | 9,5 cm

Tweezers perfect | pointed | 9.5 cm 

 

 92281

Pinzette perfect | gerade | 9,5 cm

Tweezers perfect | straight | 9.5 cm 

 

 92283

Pinzette perfect | schräg | 9,5 cm

Tweezers perfect | oblique | 9.5 cm

 92240

 92241

 92242

 92243

 92244

 92245

 92280

 92246

 92281

 92247

 92283

 92248
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 21011

 21012

 92391

Pinzetten 
Tweezers

 92384

 92287

 92384

Pinzette | gebogen | 9 cm

Tweezers | slanted | 9 cm 

 

 
 

 92314

Pinzette „Golden Zetty“ |  

gebogen | 8 cm

Tweezers “Golden Zetty” | slanted | 8 cm 

 

 92324

Pinzette Professional | gebogen | 9 cm

Tweezers Professional | slanted | 9 cm

 

 92333

Pinzette | schräg | 9 cm

Tweezers | oblique | 9 cm 

 

 92341

Pinzette | gerade | 9 cm

Tweezers | straight | 9 cm 

 

 92343

Pinzette | schräg | 9 cm

Tweezers | oblique | 9 cm

 92287

Pinzette | schräg | 9,5 cm

Tweezers | oblique | 9.5 cm 

 

 

 

 

 

 21011

Pinzette | gerade | 14,5 cm

Tweezers | straight | 14.5 cm 

 

 21012  

Pinzette | rund | 14,5 cm

Tweezers | round | 14.5 cm 

 

 

 

 

 92391 

Zecken-Pinzette | 11 cm

Tick tweezers | 11 cm
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 92343

Gold

Gold

Gold

Gold

Gold

Gold

 92314

Gold

 92324

Gold

 92341

Gold

 92333

Gold



 2521

 92143

 92143

Automatische Pinzette Epilmatic |  

schräg | 9 cm

Automatic tweezers Epilmatic |  

oblique | 9 cm

 

 2520

Wimpernformer | 11 cm

Eyelash curler | 11 cm 
 

 2521

Wimpernformer | verchromt | 11 cm

Eyelash curler | chrome plated | 11 cm
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 2520

Gold

Gold



 92460

 92461

 92462

 92463

 92464

Instrumente
Instruments

 92400

 92420

 92500

 92700

 92400 

Holz-Nagelstäbchen | 2 Stück | 12 cm 

Wooden nail sticks | 2 pieces | 12 cm

 

 92420

Gummihuf mit Nagelreiniger | 12 cm 

Nail cleaner with rubber hoof | 12 cm

 92500 

Nagelhaut-Entferner | 10,5 cm
Cuticle remover | 10.5 cm

 92700

Mitesser-Entferner | 12 cm 

Blackhead remover | 12 cm

 

 92460 

Nagelhautschieber | matt | 12 cm 

Cuticle pusher | matt | 12 cm 

 

 92461 

Nagelreiniger | matt | 12 cm 

Nail cleaner | matt | 12 cm

 92462

Nagelmesser | matt | 12 cm

Nail knife | matt | 12 cm 

 

 92463

Saphirfeile | matt | 13 cm 

Sapphire nail file | matt | 13 cm

 

 92464 

Doppelinstrument | matt | 13 cm 

Double instrument | matt | 13 cm
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 92009

 92000

 92002

 92003

 92004

 2010

Hornhauthobel
Callus removers

 92000

Hornhauthobel | 15 cm 

Callus remover | 15 cm 

 92002   92003   92004

Hornhauthobel | 15 cm 

Callus remover | 15 cm 
 

 92009 

Hornhauthobel | 15 cm 

Callus remover | 15 cm 

 2010 

Hornhauthobelklingen | 10 Stück 

Callus remover blades | 10 pieces 

  Der Hornhauthobel empfiehlt sich 
zum wirkungsvollen Entfernen von 
hartnäckiger, dicker Hornhaut

  The callus remover is recommended for the 
effective removal of stubborn, thick cornea
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Hornhautraspel und Hornhautfeilen
Callus rasps and foot files

  Hornhautraspeln, Pedicuresteine und Horn haut feilen zum Entfernen 
von Hornhaut und zum Nachglätten der behandelten Haut

  Callus rasps, pedicure stones and callus files for removing corneal and then 
smoothing the treated skin
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 92022   92023   92024

Hornhautraspel | 18 cm 

Callus rasp | 18 cm 

 92024 92023 92022



 92030

 92030

Hornhautfeile | doppelseitig | 22,5 cm

Callus file | double-sided | 22.5 cm
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 92040 92025

 92025

Hornhautraspel | 19 cm 

Callus rasp | 19 cm

 92040

Fuß-Feile | doppelseitig | zum Kürzen der Fußnägel und 

zum Entfernen von kleinen Hornhautflächen | 18,5 cm 

Foot file | double-sided | for shortening the toenails and 

removing small corneal surfaces | 18.5 cm



Keramik-Fußraspel 
Ceramic foot rasps

 92060  92061  92062

  Hornhautfeilen aus Keramik bieten eine 
grobe Seite zum Entfernen der Hornhaut 
und eine feine Seite zum Glätten der 
behandelten Stelle. Die Keramiksteine 
nutzen sich nicht ab. Damit verfügt 
die Feile über eine extrem lange 
Nutzungsdauer.

  Ceramic foot rasps offer a coarse side for 
removing the cornea and a fine side for 
smoothing the treated area. The ceramic 
stones do not wear out. This means that  
the rasp has an extremely long period of use.

 92060   92061   92062

Keramik-Fußraspel | 21,5 cm

Ceramic foot rasp | 21.5 cm
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1 Seite grob
1 side coarse

1 Seite fein
1 side fine
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 2059

 2058

 2070 

Laser Hornhautraspel  | 20 cm |

Laser callus rasp | 20 cm | 

 2071 

Laser Hornhautraspel  | 17 cm |

Laser callus rasp | 17 cm | 

 2964 

Thekenaufsteller | Pedicure Stone |  

22,5 x 23 x 12 cm 

8 x Pedicure Stone | 10 cm | blau (2058)

8 x Pedicure Stone | 10 cm | grün (2059)

Counter display | Pedicure Stone |  

22.5 x 23 x 12 cm 

8 x Pedicure Stone | 10 cm | blue (2058)

8 x Pedicure Stone | 10 cm | green (2059)

 2058   2059 

Pedicure Stein | 10 cm

Pedicure Stone | 10 cm

 2964

1 Seite fein
1 side fine

1 Seite grob
1 side coarse

 2070  2071



Fuß-Nagelzangen 
Toenail nippers

  Nagelzangen zum Kürzen starker  
Finger- oder Fußnägel

  Die Nagelzangen gibt es auch in der 
Kopfschneider-Form, das ermöglicht 
die Handhabung in einem günstigen 
Schneidewinkel

   Nail nippers are used to shorten strong 
fingernails or toenails

   The nail nippers are also available in the  
”head cutter“ form, which enables them to  
be handled at a favourable cutting angle

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

22 mm

 91748

 91792 

Nagelzange | aufgelegt |  

Klappfeder | 10,5 cm

Nail nippers | lap joint |  

folding spring | 10.5 cm 

 

 91795 

Fuß-Nagelzange | aufgelegt |  

Klappfeder | 12 cm

Toenail nippers | lap joint |  

folding spring | 12 cm

 

 91748 

Fuß-Nagelzange | durchgesteckt |  

Doppelfeder | 14 cm 

Toenail nippers | box joint |  

double spring | 14 cm 

 

 91736 

Kopfschneider | durchgesteckt |  

Doppelfeder | 14 cm

Toenail nippers | box joint |  

double spring | 14 cm 
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1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

 91792

 91795

 91736

22 mm

16 mm

14 mm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a



Fuß-Nagelzangen 
Toenail nippers

  alle Professional Zangen in rostfreier 
Qualität – sterilisierbar

  all professional stainless nipppers in high 
quality – sterilizable

 91737

 91749

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

16 mm

 91738

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

24 mm

 91739

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

12 mm

 91749

Fuß-Nagelzange | durchgesteckt |  
Doppelfeder | 14 cm
Toenail nippers | box joint | 
double spring | 14 cm 
 

 91737 

Kopfschneider „S“ | durchgesteckt |  
Doppelfeder | 14 cm
Toenail nippers “S” | box joint | 
double spring | 14 cm
 

 91738 

Kopfschneider „L“ | durchgesteckt |  
Doppelfeder | 14 cm
Toenail nippers “L” | box joint | 
double spring | 14 cm 
 

 91739 

Kopfschneider „M“ | durchgesteckt |  
Doppelfeder | 14 cm
Toenail nippers “M” | box joint | 
double spring | 14 cm 
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22 mm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a



Eckenzangen 
Corner nippers

 91750

 91756

 91752

 91753

 91754

  Eckenzangen werden zum Kürzen 
eingewachsener Fußnägel verwendet, die 
damit gerade und präzise kurz geformt 
werden können

   Zangen gibt es in „aufgelegt“ und 
„durchgesteckt“, in rostfreier Qualität 
und mit verschiedenen Federn-Arten zur 
leichteren Handhabung

  Corner nippers are used to shorten ingrown 
toenails, which can then be precisely shaped 
to be straight and short

  Nippers are available in two versions: “box 
joint” and “lap joint”. Stainless, high quality, 
various types of spring for easier handling.

 91750

Fuß-Nagelzange | super-schlank |  

durchgesteckt | Doppelfeder | 11,5 cm

Toenail nippers | extra slim | box joint |  

double spring | 11.5 cm 

 91756

Fuß-Nagelzange | durchgesteckt |  

Doppelfeder | 13 cm

Toenail nippers | box joint |  

double spring | 13 cm

 

 91752 

Fuß-Nagelzange Professional |  

durchgesteckt | Doppelfeder | 10 cm

Toenail nippers professional |  

box joint | double spring | 10 cm 

 

 91753 

Fuß-Nagelzange Professional |  

durchgesteckt | Doppelfeder | 11,5 cm

Toenail nippers professional |  

box joint | double spring | 11.5 cm

 

 91754 

Fuß-Nagelzange Professional |  

durchgesteckt | Doppelfeder | 11,5 cm 

Toenail nippers professional |  

box joint | double spring | 11.5 cm

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a

1600

1610 1612 91692 

1753 

1752 

1754 

1795 1749

1738

91693 

1737 

Neu ab 2019a
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13 mm

17 mm

12 mm

15 mm

14 mm



 2821

 2820

 2830

 2741

 2822

 2811

 2860

Instrumente
Instruments

 2812

Skalpell-Klinge | 5 cm | 12 Stück 

Scalpel blade | 5 cm | 12 pieces 

 2820

Doppelspatel als Eckenheber | 16,5 cm 

Double spatula as corner lifter | 16.5 cm  
 

 2821 

„Scharfer Löffel“ | 17 cm 

“Hot spoon” | 17 cm 

 2741 

Halter für Einweg-Milienmesser | 12,8 cm

Holder f. disposable milium knife | 12.8 cm

 2742 

Einweg-Milienmesser | 3,2 cm | 100 Stück

Disposable milium knife | 3.2 cm | 100 pcs. 
 

 2811

Skalpell-Halter | 14,5 cm 

Scalpel holder | 14.5 cm  

 2822 

Doppel-Eckenfeile | 13 cm 

Double corner file | 13 cm 

 2830

Doppelspatel: kleiner Haken,  

flache Seite | 15,7 cm 

Double spatula: small hook,  

flat side | 15.7 cm 
 

 2860

Splitter-Pinzette | 9 cm 

Splinter tweezers | 9 cm 

 2742
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 51807 

Saphir-Feile mit Bio-Griff | Griff aus Bio-Ethylen,  

gewonnen aus nachwachsenden Rohstoffen | 

doppelseitig | 18 cm 

Sapphire file with organic handle | bio-ethy-

lene handle, made of renewable raw materials | 

double-sided | 18 cm 

 

 51927 

Eco-Boards | vegane, kunststofffreie Nagelfeilen 

aus Recycling-Material | zum schonenden Kürzen, 

Formen und Glätten von Natur- oder Kunstnägeln  

6 x 17,5 cm | 2 x 3 Stück 

Eco-Boards | vegan, plastic-free nail files made of 

recycled material | for the gentle shortening,  

shaping and smoothing of natural or artificial nails |  

6 x 17.5 cm | 2 x 3 pieces 

 

 52035 

Runde Fußfeile mit Filzgriff | aus 100% 

FSC-zertifiziertem Holz | zum Entfernen der  

Hornhaut | 6 cm 

Round foot file with a felt handle |  

100% FSC-certified wood | for removing the  

callus | 6 cm

 52034 

Fußfeile mit Holzgriff | aus 100% FSC- 

zertifiziertem Holz | zum Entfernen der Hornhaut | 

doppelseitig | 22,5 cm

Foot file with wooden handle | 100% FSC-certi-

fied wood | for removing the callus | double-sided |  

22.5 cm 

 52400 

Holz-Nagelstäbchen | zum Reinigen der Nägel 

und zum Zurückschieben der Nagelhaut |  

Biologisch abbaubar | Nachwachsende Rohstoffe |  

Holz FSC-zertifiziert | 12 cm | 10 Stück

Wooden nail sticks | for cleaning the nails and 

pushing back the cuticle | biodegradable |  

renewable raw materials | wood FSC-certified | 

wooden nail sticks | 12 cm | 10 pieces

Natural  
Line

 51927

 51807

 52400
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 52035

 52034

Erbe | Selection | 45



Mikro-Zahnung
Micro-teeth

   Nickelfreie, antiallergene 
Oberflächenbeschichtung 

 Anlauf-, Kratzer- und Korrosionsschutz

   säure- und laugenresistent

 sterilisierfähig

   hoher Härtegrad 

   nickel-free surface coating, anti-allergenic

 tarnish and corrosion protection

   acid and alkali-resistant

 sterilizable

   high degree of hardness 

VITALOY 

 12610
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 11702

14 mm

 11632

1600

1610 
1612 

91692 

1753 

1752 

1754 

1795 
1749

1738

91693 

1737 

N
eu ab 2019a

6 mm

 11061 

Hautschere | Turmspitze | 9 cm

Cuticle scissors | tower pointed | 9 cm

 

 11381 

Nagelschere | Kullenblatt | Microzahnung | 9 cm

Nail scissors | Kullenblatt, pointed and  

curved cutting edge | micro-teeth | 9 cm 

 11632 

Hautzange | aufgelegt | Drehfeder | 10 cm

Cuticle nippers | lap joint | torsion spring | 10 cm

 11702 

Nagelzange | Aufgelegt | Klappfeder | 10 cm

Nail nippers | lap joint | folding spring | 10 cm 

 

 12103 

Pinzette | schräg | 8 cm

Tweezers | oblique | 8 cm 

 12610 

Nagelknipser | 6 cm

Nail clippers | 6 cm 

 11381  11061

 12103

Manicure
Nagelschere
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 11381

Made in  
Germany

9 cm

Nickelfrei
Nickel-free

VITALOY Verpackung mit 
wenig Kunststoffanteil 
VITALOY packaging with 
low plastic content

1600

1610 
1612 

91692 

1753 

1752 

1754 

1795 
1749

1738

91693 

1737 

N
eu ab 2019a
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Gold-Edition  
Noblesse

 91084

Hautschere | Kullenblatt | 9 cm

Cuticle scissors | Kullenblatt, pointed  

and curved cutting edge | 9 cm 
 

 91384 

Nagelschere | Kullenblatt | 9 cm

Nail scissors | Kullenblatt, pointed and  

curved cutting edge | 9 cm
 

 92293

Pinzette | schräg | 9,5 cm

Tweezers | oblique | 9.5 cm 
 

 92454 

Doppelinstrument | 10 cm

Double instrument |  10 cm 
 

 24-Karat vergoldet

  elegante Anmutung, besonders edle Optik

 Hoher Schutz gegen Korrosion und Abrieb

 langlebig und pflegeleicht

 antiallergen
   24 carat gold-plated

   elegantly appearance, particularly elegant look

   High protection against corrosion and abrasion

   durable and easy to care for

 anti-allergenic

Gold

Gold

Gold

Gold

 91384

9 cm

Made in  
Germany
Made in  
Germany

Gold

Manicure
Nagelschere
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 91084

Gold

 92293

Gold

 91384

Gold

 92454

Gold

92333



INOX-Edition

  Die Rostfrei-Serie bietet ein breites 
Spektrum an Maniküre-, Pediküre- und 
Kosmetikprodukten

  sterilisierbar und antiallergen  
 

  The stainless series offers a wide range of 
manicures, pedicures and cosmetic products

 sterilizable and anti-allergenic

Mikro-Zahnung
Micro-teeth
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 81060

Hautschere | Turmspitze | 9 cm

Cuticle scissors | tower pointed | 9 cm
 

 81080

Hautschere | Kullenblatt | 9 cm

Cuticle scissors | Kullenblatt, pointed and  

curved cutting edge | 9 cm
 

 81360

Kombischere | Turmspitze | 9 cm

Combined scissors | tower pointed | 9 cm

 81380

Nagelschere | Kullenblatt | Mikro-Zahnung | 9 cm

Nail Scissors | Kullenblatt, pointed and  

curved cutting edge | Micro-teeth | 9 cm 
 

 81692 

Hautzange | durchgesteckt | Drehfeder | 10 cm

Cuticle nippers | box joint | torsion spring | 10 cm
 

 81792 

Nagelzange | aufgelegt | Klappfeder | 10,5 cm

Nail nippers | lap joint | folding spring | 10.5 cm

 81795 

Fuß-Nagelzange | aufgelegt | Klappfeder | 12 cm

Toenail nippers | lap joint | folding spring | 12 cm
 

 81393

Fuß-Nagelschere | Mikro-Zahnung | 10,5 cm

Toenail scissors | Micro-teeth | 10.5 cm
 

 824480

Bart- & Nasenhaar-Schere | 10,5 cm  

Beard and nose hair scissors | 10.5 cm

 81060

 81692

 81393

 81080

 81792

 824480

 81360

 81795

 824805

 81380

Mikro-Zahnung
Micro-teeth

Mikro-Zahnung
Micro-teeth
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 29765

 824805

Haarschere | Mikro-Zahnung | 14 cm

Hair scissors | Micro-teeth | 14 cm 
 

 82464 

Doppelinstrument | 13 cm 

Double instrument | 13 cm 
 

 82463

Saphirfeile | 13 cm 

Sapphire nail file | 13 cm

 82283

Pinzette perfect | schräg | 9,5 cm

Tweezers perfect | oblique | 9.5 cm 
 

 82384

Pinzette | gebogen | 9 cm

Tweezers | slanted | 9 cm 

 82284

Pinzette Elefant | schräg | 10 cm

Tweezers Elephant | oblique | 10 cm 
 

 81967 

Glas-Nagelfeile | 14 cm 
Glass nail file | 14 cm  

 81960 

Glas-Nagelfeile | 9 cm 

Glass nail file | 9 cm 
 

 82650 

Nagelknipser | 6 cm 

Nail clipper | 6 cm 
 

 29765 

Thekenaufsteller | 28 x 62 x 28 cm 

36 Produkte in Kissenverpackung

Counter display | 28 x 62 x 28 cm 

36 products in cushion packaging

 82464  82463  82283  82384  82284

 81967  81960

 82650

Alle Artikel der INOX-Edition  
in exklusiver Kissenverpackung 
All articles of the stainless steel 
edition in exclusive cushion 
packaging



Thekenaufsteller
Counter displays
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 2958 

Thekenaufsteller | TITAN-Edition | 10,5 x 26 x 17 cm  

2x Kombischere | Turmspitze | 9 cm (gold/silber 81581)  

4x Kombischere | Turmspitze | 9 cm (anthrazit/silber 81582) 

Counter display | TITAN-Edition | 10.5 x 26 x 17 cm 

2x Combined scissors | tower pointed | 9 cm (gold/silver 81581)  

4x Combined scissors | tower pointed | 9 cm (anthrazit/silver 

81582) 

 2968 

Thekenaufsteller | 360° Nagelknipser | 12 x 26 x 22,5 cm 

6x Nagelknipser | 7,5 cm (92670) 

5x Nagelknipser | 9,5 cm (92680) 

Counter display | 360° nail clippers | 12 x 26 x 22.5 cm  

6x Nail clippers | 7.5 cm (92670)

5x Nail clippers | 9.5 cm (92680)

 2959 

Thekenaufsteller | Nagelknipser Pocket |  

11,5 x 17,5 x 15 cm 

12x Nagelknipser | 5,5 cm (2630) 

12x Nagelknipser | 7,5 cm (2640) 

Counter display | Nail clippers pocket | 

11.5 x 17.5 x 15 cm  

12x Nail clippers | 5.5 cm (2630) 

12x Nail clippers | 7.5 cm (2640)

 2958  2968

 2959

Ti

360°
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 2961

 2961 

Thekenaufsteller | Taschen-Klappfeilen | 11 x 19 x 18 cm 

6x Taschen-Klappfeile | offen 13 cm, geschlossen 7,5 cm (blau 1935) 

6x Taschen-Klappfeile | offen 13 cm, geschlossen 7,5 cm (grün 1936) 

6x Taschen-Klappfeile | offen 13 cm, geschlossen 7,5 cm (rosa 1937) 

Counter display | Folding nail file | 11 x 19 x 18 cm 

6x Folding nail file | open 13 cm, closed 7.5 cm (blue 1935) 

6x Folding nail file | open 13 cm, closed 7.5 cm (green 1936) 

6x Folding nail file | open 13 cm, closed 7.5 cm (pink 1937)

 2913

 2913 

Thekenaufsteller | Keramikfeilen 4 in 1 | 15,5 x 25,5 x 11,5 cm 

6x Keramik Nagelfeile | 13 cm (blau 1955) 

6x Keramik Nagelfeile | 13 cm (grün 1956)

6x Keramik Nagelfeile | 13 cm (rosa 1957) 

Counter display | Ceramic nail file 4 in 1 | 15.5 x 25,5 x 11.5 cm  

6x Ceramic file | 13 cm (blue 1955) 

6x Ceramic file | 13 cm (green 1956)

6x Ceramic file | 13 cm (pink 1957)
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 2999

Thekenaufsteller
Counter displays

 2996 2997

 2997 

Thekenaufsteller | 11 x 26 x 15,5 cm 

9x Glas-Nagelfeile | im Köcher | 9 cm

(3x blau 19661, 3x grün 19662,  

3x rosa 19663) 

9x Glas-Nagelfeile | im Köcher | 14 cm

(3x blau 19664, 3x grün 19665,  

3x rosa 19666) 

1x Gratis Tester

 2999 

Thekenaufsteller | Glas-Nagelfeile |  

11 x 26 x 15,5 cm 

12 x Glas-Nagelfeile | 14 cm (blau 19675)

12 x Glas-Nagelfeile | 14 cm  

(rot/violett 19676) 

Counter display | Glass nail file |  

11 x 26 x 15.5 cm 

12 x Glass nail file | 14 cm (blue 19675) 

12 x Glass nail file | 14 cm  

(red/violet 19676)

 2996 

Thekenaufsteller | Glas-Nagelfeile im Köcher |  

11 x 26 x 15,5 cm 

12x Glas-Nagelfeile | im Köcher | 14 cm (silber 19695)

6x Glas-Nagelfeile | im Köcher | 14 cm (pink 19696)  

1x Gratis Tester 

 

Counter display | Glass Nail File in a quiver |  

11 x 26 x 15,5 cm 

12x Glass nail file | in a quiver | 14 cm (silver 19695)

6x Glass nail file | in a quiver | 14 cm (pink 19696)  

1x Tester for free

Counter display | 11 x 26 x 15.5 cm 

9x Glass nail file | in a quiver | 9 cm

(3x blue 19661, 3x green 19662,  

3x pink 19663)

9x Glass nail file | in a quiver | 14 cm

(3x blue 19664, 3x green 19665,  

3x pink 19666) 

1x Tester for free
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 2957

 2951

 2951 

Thekenaufsteller | Jojoba-Care | 11 x 25,5 x 15 cm 

20x Nagelpflege-Stift Jojoba-Care | 13,5 cm (2506) 

 

Counter display | Jojoba-Care | 11 x 25,5 x 15 cm 

20x Nail care oil pen with Jojoba-oil | 13.5 cm (2506)

 2957 

Thekenaufsteller | Hand Spa Pflege Peeling |  

17 x 26 x 22 cm 

12 x Hand Spa Pflege Peeling | 100 ml (2505) 

Counter display | Hand-Spa care peeling |  

17 x 26 x 22 cm 

12 x Hand-Spa care peeling | 100 ml (2505) 

 2886

 2886

Thekenaufsteller | Taschen-Maniküre-Etuis |  

15 x 26 x 17,5 cm 

6 x Etuis, farbig sortiert 

Counter display | Pocket Manicure cases |  

15 x 26 x 17,5 cm 

6 x Cases, assorted colors
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Thekenaufsteller
Counter displays

 2954  2955

 2954 

Thekenaufsteller | Pinzetten |  

19 x 23,5 x 19 cm 

24x Pinzette | schräg | 9 cm 

(8x rot 92243, 8x schwarz 92244,  

8x weiß 92245) 

Counter display | Tweezers |  

19 x 23,5 x 19 cm 

24x Tweezers | oblique | 9 cm

(8x red 92243, 8x black 92244,  

8x white 92245)

 2967

Thekenaufsteller | Pinzetten |  

13 x 26 x 7 cm 

24x Pinzette | schräg | gebogen | 9 cm 

(8x grün 2240, 8x blau 2241,  

8x rosa 2242) 

Counter display | Tweezers |  

13 x 26 x 7 cm 

24x Tweezers | oblique | curved | 9 cm 

(8x green 2240, 8x blue 2241,  

8x pink 2242) 

 2955 

Thekenaufsteller | Pinzetten |  

19 x 23,5 x 19 cm 

24x Pinzetten | schräg | 9 cm 

(8x grün 92246, 8x blau 92247,  

8x rosa 92248) 

Counter display | Tweezers |  

19 x 23,5 x 19 cm 

24x Tweezers | oblique | 9 cm 

(8x green 92246, 8x blue 92247,  

8x pink 92248)

 2952

Thekenaufsteller | Zecken-Pinzetten |  

14 x 26 x 17,5 cm 

16x Zecken-Pinzette | 11 cm (92391) 

Counter display | Tick tweezers |  

14 x 26 x 17,5 cm 

16x Tick tweezers | 11 cm (92391)

 2967

 2952
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 2980

 2964

 2912

 2912 

Thekenaufsteller | Pedicure | 14,5 x 26 x 16 cm 

6x Fußnagelschere | kurze Schneide und extra lange Griffe 10,5 cm  

(2x blau 1394, 2x grün 1395, 2x rosa 1396) 

6x Hornhauthobel | 15 cm (2x blau 2002, 2x grün 2003, 2x rosa 2004) 

6x Hornhaut-Raspel | 18 cm (2x blau 2022, 2x grün 2023, 2x rosa 2024) 

Counter display | Pedicure | 14.5 x 26 x 16 cm 

6x Toenail scissors | short cutting edge and extra long handles | 10.5 cm 

(2x blue 1394, 2x green 1395, 2x pink 1396) 

6x Callus remover | 15 cm (2x blue 2002, 2x green 2003, 2x pink 2004) 

6x Callus rasps | 18 cm (2x blue 2022, 2x green 2023, 2x pink 2024)

 2980 

Dispenser für Hornhauthobelklingen |  

4,5 x 16 x 8 cm 

10 x Hornhauthobelklingen | 10 Stück (2010) 

 

Dispenser for callus remover blades | 4.5 x 16 x 8 cm 

10 x Callus remover blades | 10 pcs. (2010)

 2964 

Thekenaufsteller | Pedicure Stone |  

22,5 x 23 x 12 cm 

8x Pedicure Stone | 10 cm (blau 2058) 

8x Pedicure Stone | 10 cm (grün 2059) 

 

Counter display | Pedicure stone |  

22.5 x 23 x 12 cm 

8x Pedicure stone | 10 cm (blue 2058) 

8x Pedicure stone | 10 cm (green 2059)
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 2962

Thekenaufsteller
Counter displays

 2962

Thekenaufsteller | Keramik-Fußraspel | 16,5 x 31,5 x 16,5 cm 

18x Keramik-Fußraspel | 21,5 cm (6x blau 2060, 6x grün 2061, 

6x rosa 2062) 

Counter display | Ceramic foot rasps | 16.5 x 31.5 x 16.5 cm 

18x Ceramic foot rasps | 21.5 cm (6x blue 2060, 6x green 2061, 

6x pink 2062)

 9910

Design-Badaufsteller |  

Nail Cube GOLD | 8 x 8 x 6 cm 

1x Nagelschere | 1x Hautschere |  

1x Pinzette | 1x Saphir-Nagelfeile 

Design bathroom display |  

Nail Cube GOLD | 8 x 8 x 6 cm 

1x Nail scissors | 1x Cuticle scissors |  

1x Tweezers | 1x Sapphire nail file

 9911

Design-Badaufsteller |  

Nail Cube INOX | 8 x 8 x 6 cm 

1x Nagelschere | 1x Hautschere |  

1x Pinzette | 1x Saphir-Nagelfeile 

Design bathroom display |  

Nail Cube INOX | 8 x 8 x 6 cm 

1x Nail scissors | 1x Cuticle scissors |  

1x Tweezers | 1x Sapphire nail file

 9911

 9910

Gold
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 29771

 29781

Theken- und Bodenaufsteller
Counter and floor displays

 29771 

Bodenaufsteller | Tower | 45 x 193 x 45 cm 

219 Produkte auf Blisterkarte 

Floor display | Tower | 45 x 193 x 45 cm 

219 products in blister packing with card

 29781 

Thekenaufsteller | Mini-Tower | 38 x 83 x 38 cm 

93 Produkte auf Blisterkarte 

Counter display | Mini Tower | 38 x 83 x 38 cm 

93 products in blister packing with card
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Thekenaufsteller & Zahlteller
Counter and cash displays

 29651

 29651 

Thekenaufsteller | Avantgarde | 50 x 73 x 21 cm 

82 Produkte auf Blisterkarte 

Counter display | Avantgarde | 50 x 73 x 21 cm 

82 products in blister packing with card

 2927

 2926 

Zahlteller | Classic Wenge | 41 x 3,5 x 35 cm 

21 Produkte 

Cash display | Classic Wenge wood imitation | 41 x 3,5 

x 35 cm 

21 Products

 2927 

Zahlteller | Classic Buche | 41 x 3,5 x 35 cm 

21 Produkte 

Cash display | Classic beech wood | 41 x 3,5 x 35 cm 

21 Products

 2926
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 2992

 2992 

Zahlteller | Liliput | 28 x 2,5 x 22 cm 

12 Produkte 

Cash display | Liliput | 28 x 2.5 x 22 cm 

12 Products

 2923 

Zahlteller | Primus | 42,5 x 4,5 x 32.5 cm 

22 Produkte 

Cash display | Primus | 42.5 x 4.5 x 32.5 cm 

22 Products

 2923
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BECKER Solingen 
S. Becker e.K. 
Postfach 19 01 63 
42701 Solingen · Germany

Friedrich-Wilhelm-Str. 18-22 
42655 Solingen · Germany

Fon 0049 (0) 2 12 / 22 33 40 
Fax 0049 (0) 2 12 / 22 33 421

info@becker-solingen.de 
www.becker-solingen.de


